Beschädigte Spielhäuschen auf den Pausenplätzen Linde und Haldenacher

Liebe Dorfbewohnerinnen und Dorfbewohner

Die Pausenplätze der Primarschule sind ein Ort des Spiels und der Freude für die Kinder und ein Begegnungsort für unsere Dorfgemeinschaft. Auf jedem dieser Plätze befindet sich ein Spielhäuschen, das mit Spielgeräten gefüllt ist. Diese Spielgeräte dürfen unsere Primarschulkinder während der grossen Pause nutzen und bereiten viel Freude.

Leider wurden während der vergangenen Herbstferien beide dieser Spielhäuschen durch Dritte beschädigt. Die Türen der Spielhäuschen wurden demoliert und mit Schmierereien beschmutzt. Es ist uns unverständlich, warum jemand dies tun würde. 

Zum Glück sind die Spielgeräte selbst unversehrt geblieben. Doch aufgrund der Schäden an den Häuschen können die Geräte derzeit nicht sicher gelagert werden, und somit dürfen die Kinder sie vorerst nicht nutzen. Dieser Verlust der Spielmöglichkeit ist sehr enttäuschend für die Kinder. 

Es ist unser Wunsch und unser Ziel, dass die Pausenplätze für alle öffentlich und zugänglich bleiben. Sie sind ein zentraler Treffpunkt für unsere Gemeinschaft und sollten von allen respektiert und geschätzt werden. Wir appellieren an Sie, wachsam zu sein und uns zu unterstützen, um solche Vorfälle in Zukunft zu verhindern. Es liegt in unserer gemeinsamen Verantwortung, die Orte, die uns allen gehören, zu schützen und zu bewahren.

Schulpflege der Primarschule Birmensdorf



